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M 
ια σειρά από βίντεο που δείχνουν τον 
Ολιβερ, το χάσκι που κακοποιήθηκε 
βάναυσα και μέχρι θανάτου στην Αρά-

χωβα, να κάνει βόλτα κοντά στο σπίτι του ιδι-
οκτήτη του, έχουν στα χέρια τους οι αστυνο-
μικοί. Πρόκειται για υλικό που συγκεντρώθηκε 
μετά την έντονη κινητοποίηση τόσο της δημοτι-
κής Αρχής όσο και των επιχειρηματιών και των 
κατοίκων της περιοχής, που θέλουν να συμβά-
λουν ώστε να βρεθεί ο δράστης της ανατριχια-
στικής κακοποίησης του ζώου. Ωστόσο, σύμ-
φωνα με τις πληροφορίες της Realnews, οι αξι-
ωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. έχουν εστιάσει σε ένα βί-
ντεο, το οποίο μπορεί να οδηγήσει στην ταυ-
τότητα του ανθρώπου που βασάνισε με ειδε-
χθή και σαδιστικό τρόπο τον Ολιβερ.

Το βίντεο αυτό προέρχεται από κάμερα κτι-
ρίου που βρίσκεται σε δρόμο, όπου το άτυχο 
ζώο συνήθιζε να κάνει τη βόλτα του, όταν ο ιδι-
οκτήτης του το άφηνε ελεύθερο.

Οπως αναφέρουν οι πληροφορίες, το βίντεο 
δείχνει έναν άνθρωπο να περπατά στον δρόμο, 
ακολουθούμενος από έναν σκύλο που έχει το 
μέγεθος και τα χαρακτηριστικά του Ολιβερ. Το 
βίντεο είναι αρκετά θολό και σκοτεινό, καθώς 
ήταν βράδυ, και γι’ αυτόν τον λόγο έχει ήδη με-
ταφερθεί στα εγκληματολογικά εργαστήρια της 
ΕΛ.ΑΣ. Εκεί, γίνεται προσπάθεια ώστε το βίντεο 
να αποδώσει μια πιο καθαρή εικόνα και οι αστυ-
νομικοί να ταυτοποιήσουν τον άνθρωπο που 
περπατά λίγα μέτρα μπροστά από τον σκύλο.

Κτηνωδία
Η άγρια κακοποίηση του άτυχου ζώου, το οποίο 
φέρεται να έχει βιαστεί ακόμα και με μεταλλικό 
αντικείμενο, έχει συγκλονίσει το πανελλήνιο και 
έχει προκαλέσει την παρέμβαση ακόμα και της 
Εισαγγελίας, με αποτέλεσμα τις τελευταίες ημέ-
ρες να βρεθούν στην Αράχωβα δύο αστυνομι-
κοί του Τμήματος Ανθρωποκτονιών της Ασφά-
λειας Αττικής, ώστε να συντονίσουν τις έρευ-
νες λόγω της μεγάλης εμπειρίας που διαθέτουν 
στην εξιχνίαση εγκλημάτων.

βίντεο αυτά έχουν παραδοθεί στην Αστυνομία 
ήδη από την περασμένη Πέμπτη, ενώ δεν απο-
κλείεται τις επόμενες ημέρες κάτοικοι και φο-
ρείς της περιοχής να αποστείλουν και άλλο υλι-
κό προς διερεύνηση.  

Νέος κύκλος καταθέσεων
Το ανατριχιαστικό περιστατικό έχει προκαλέ-
σει και την έντονη κινητοποίηση των Αρχών. 
Τις έρευνες έχουν αναλάβει οι έμπειροι αστυ-
νομικοί του Τμήματος Ανθρωποκτονιών της 
Ασφάλειας Αττικής, ενώ παράλληλα έχουν επι-
στρατευτεί και επιστήμονες από το Εθνικό και 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Μόλις 
την Παρασκευή έγινε η εκταφή της σορού του 
Ολιβερ, ώστε να διενεργηθεί νέα ιατροδικαστι-
κή πραγματογνωμοσύνη.

Επιπλέον, οι ενέργειες των αστυνομικών του 
Τμήματος Ανθρωποκτονιών είναι συγκεκριμέ-
νες, καθώς από την πρώτη στιγμή που ενεπλά-
κησαν στην υπόθεση ζήτησαν άρση τηλεφωνι-
κών επικοινωνιών, ενώ επικέντρωσαν τις έρευ-
νές τους ακόμα και στο στενό φιλικό περιβάλ-
λον του ιδιοκτήτη του Ολιβερ.

Στην προσπάθειά τους να αποσπάσουν πε-
ρισσότερες πληροφορίες, οι αστυνομικοί θα 
ξεκινήσουν έναν νέο κύκλο καταθέσεων, στον 
οποίο περιλαμβάνεται και ο ίδιος ο ιδιοκτήτης 
του χάσκι. Ο νεαρός θα κληθεί να δώσει εκ νέ-
ου κατάθεση, την τέταρτη κατά σειρά, αυτή 
τη φορά όμως στους έμπειρους αστυνομικούς 
του Τμήματος Ανθρωποκτονιών της Ασφάλει-
ας Αττικής.

Στις υπόλοιπες καταθέσεις που έδωσε στους 
αστυνομικούς, ο άνδρας υποστηρίζει ότι το σκυ-
λί είχε χαθεί για σχεδόν ένα 24ωρο και το ανα-
ζητούσαν ο ίδιος και συγγενικά και φιλικά του 
πρόσωπα σε ολόκληρη την Αράχωβα.

Από το παζλ των ερευνών, ωστόσο, λείπει 
ένα σημαντικό στοιχείο που θα μπορούσε να 
δώσει μια νέα ώθηση -ίσως ακόμα και κατεύ-
θυνση- στις έρευνες. Αυτό το στοιχείο δεν εί-
ναι άλλο από το κολάρο του άτυχου ζώου, το 
οποίο δεν έχει ακόμα βρεθεί και πλέον διεξά-
γονται έρευνες σε συγκεκριμένες περιοχές στις 
οποίες εκτιμάται ότι κινήθηκε την επίμαχη ημέ-
ρα της εξαφάνισης και του βασανισμού του.

Το άτυχο 
σκυλί 
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Στα social media επικρατεί κύμα οργής για την άγρια κακοποίηση του Ολι-
βερ, με αποτέλεσμα να κατηγορούνται συλλήβδην οι κάτοικοι της Αράχωβας 
για δήθεν συγκάλυψη του δράστη, ενώ κάποιοι καλούν σε μποϊκοτάζ της πε-
ριοχής, η οποία αποτελεί έναν από τους δημοφιλέστερους χειμερινούς προο-
ρισμούς της χώρας. Τα αποτελέσματα αυτού του διαδικτυακού μποϊκοτάζ ήδη 
φαίνονται στις κρατήσεις ξενοδοχείων στην περιοχή ενόψει των Χριστουγέν-
νων, καθώς είναι ιδιαίτερα περιορισμένες.

Το γεγονός αυτό προκάλεσε την αντίδραση τόσο του δημάρχου όσο και των 
επαγγελματιών της περιοχής, οι οποίοι σε δηλώσεις τους αναφέρουν πως δεν 
είναι υπεύθυνοι όλοι οι κάτοικοι της Αράχωβας για το αποτρόπαιο και καταδι-
καστέο περιστατικό, λέγοντας μάλιστα πως και οι ίδιοι έκαναν μια πρώτη άτυ-
πη έρευνα και συνέλεξαν βιντεοληπτικό υλικό από περιοχές στις οποίες μπο-
ρεί να κινήθηκαν ο Ολιβερ και ο δράστης της κτηνώδους κακοποίησής του. Τα 

Το βίντεο που
ρίχνει φως στην
κακοποίηση
του Ολιβερ
Το υλικό που έχει συλλέξει η ΕΛ.ΑΣ.  
για την κτηνωδία στην Αράχωβα βρίσκεται  
στα εγκληματολογικά εργαστήρια και μπορεί  
να οδηγήσει στον δράστη 


